
Σελίδα 1 από 6 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 / 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το πρακτικό της με αριθμό  13ης / 2024 τακτικής Συνεδρίασης του Διοικητικού  
Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  30-10-2024,  Ημέρα: Τετάρτη            Ώρα: 13:30 μ. μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 5081 -  Ημερομηνία: 25-10-2024 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
ΕΝΤΕΚΑ  ( 11 ). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 

3. Ανθρακίδης Θεμιστοκλής, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Φωτιάδης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

5. Βαφειάδη Θεόδωρο, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

6. Παπαδόπουλο Ελευθέριο, δημότης, μέλος  

7. Παπαδοπούλου Ελένη, δημότης, μέλος 

8. Καμενίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

9. Καραγιαννάκη Σοφία, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 

10. Κυριαζίδη Μιχαήλ, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος. 

11. Τσαουσίδη Κωνσταντίνο, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 0 ] 
 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την 
τήρηση των πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  13-193/30-10-2024  
 
ΘΕΜΑ 14ο - Εξέταση αιτήματος για νέα σύνδεση ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή που 

απαιτείται επέκταση κεντρικού  δικτύου ύδρευσης, της Μωυσίδου Παρασκευής στο 

αγροτεμάχιο 1508 αγροκτήματος Καμπάνη, Δ.Ε. Γαλλικού  του Δήμου Κιλκίς. 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΔΕΚΑΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ  θέμα της  ημερήσιας 

διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος και παρουσίασε την αίτηση 

υδροδότησης με αριθ. πρωτ. 2985/10-07-2024, της Μωυσίδου Παρασκευής στο αγροτεμάχιο 1508 

αγροκτήματος Καμπάνη, Δ.Ε. Γαλλικού  του Δήμου Κιλκίς, με το κεντρικό δίκτυο ύδρευσης. 

 

Στη συνέχεια διάβασε στα μέλη του Δ.Σ. την Τεχνική έκθεση μελέτη που συνέταξε η Τ.Υ. της ΔΕΥΑΚ 

η οποία έχει αποσταλεί σε όλα τα μέλη και αναφέρει τα εξής: 

 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
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Η  εγκατάσταση της Μωυσίδου Παρασκευής βρίσκεται σε εκτός σχεδίου περιοχή στο γεωτεμάχιο 

1508 του αγροκτήματος Καμπάνη, της Δ.Ε. Γαλλικού του Δήμου Κιλκίς και για να συνδεθεί με το 

υφιστάμενο κεντρικό δίκτυο ύδρευσης, απαιτείται επέκταση δικτύου. Το ποσό που αντιστοιχεί 

στην επέκταση του δικτύου και μόνο σ’ αυτήν ανέρχεται σε 2.117,60€  (πλέον το ΦΠΑ) βάσει 

της τιμολογιακής πολιτικής της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ. Επίσης είναι απαραίτητο να κατατεθούν στην 

υπηρεσία και τα απαιτούμενα έγγραφα που χρειάζονται για την έκδοση της άδειας. 

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι η διαχείριση των υδατικών πόρων αποτελεί ζήτημα υψίστης σημασίας, 
ιδίως σε περιοχές με περιορισμένη διαθεσιμότητα νερού, όπως η δική μας τα τελευταία χρόνια. 
Σύμφωνα με τις αρχές της βιώσιμης διαχείρισης και την ισχύουσα νομοθεσία, η παροχή νερού για 
ύδρευση των κατοίκων ενός δήμου ή κοινότητας προηγείται έναντι άλλων χρήσεων, όπως η 
άρδευση. 

Για τον λόγο αυτό, προτείνει: 

 Να εγκριθεί το αίτημα για νέα σύνδεση ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή που απαιτείται 
επέκταση κεντρικού  δικτύου ύδρευσης, της Μωυσίδου Παρασκευής βρίσκεται σε εκτός 
σχεδίου περιοχή στο γεωτεμάχιο 1508 αγροκτήματος Καμπάνη, της Δ.Ε. Γαλλικού του 
Δήμου Κιλκίς, για σκοπούς άρδευσης. 

 Η ανώτατη επιτρεπόμενη κατανάλωση νερού να οριστεί στα 150 κυβικά μέτρα ανά έτος, 
σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της αρμόδιας υπηρεσίας. 

 Σε περίπτωση υπέρβασης της καθορισμένης ποσότητας νερού, η ΔΕΥΑΚ θα διατηρεί το 
δικαίωμα προσωρινής ή οριστικής διακοπής της σύνδεσης, μετά από τη σχετική ενημέρωση 
του αιτούντος. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 
 
 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του 
Ν.4483/17, 

 Τον εγκεκριμένο κανονισμό ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς,  
 Τη με αρ. πρωτ: 2985/10-07-2024, αίτηση υδροδότησης της Μωυσίδου Παρασκευής η 

οποία συνοδεύεται από τα έγγραφα που απαιτούνται, 
 Την με Α/Α Πράξης 945562 – Ηλεκτρονικό Κλειδί: C5B917D26BC84996 Έγκριση 

Εργασιών Μικρής Κλίμακας, 
 Την με Ηλ. Κλειδί Πράξη BC365E6E56FCE401/01-08-2024 βεβαίωση σύνδεσης με τα 

δίκτυα κοινής ωφέλειας. 
 Τη με αρ. πρωτ: 4064/04-09-2024 τεχνική έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. 

ΚΙΛΚΙΣ,  
 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα ηχογραφημένα πρακτικά. 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 
 

  Εγκρίνεται η νέα σύνδεση ύδρευσης σε γεωτεμάχιο με αριθμό 1508 του αγροκτήματος 

«ΚΑΜΠΑΝΗ». Λόγω του χαρακτήρα της περιοχής (εκτός σχεδίου περιοχή) απαιτείται 

επέκταση κεντρικού  δικτύου ύδρευσης, σύμφωνα με την με αριθμό 4064/04-09-2024 

τεχνική έκθεση της Δ.Ε.ΥΑ. ΚΙΛΚΙΣ. 

  Η ανώτατη επιτρεπόμενη ετήσια κατανάλωση νερού καθορίζεται στα 150 κυβικά μέτρα, 

βάσει των εκτιμήσεων της αρμόδιας υπηρεσίας. 

  Σε περίπτωση υπέρβασης της προκαθορισμένης ποσότητας νερού, η ΔΕΥΑΚ διατηρεί 

το δικαίωμα προσωρινής ή οριστικής διακοπής της σύνδεσης, μετά από την 

απαραίτητη ενημέρωση του αιτούντος. 
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  Σημειώνεται ότι ο αιτών θα καταβάλει στη ΔΕΥΑ Κιλκίς τη δαπάνη για τις εργασίες 

εκτέλεσης του έργου, βάσει της μελέτης  και της τιμολογιακής πολιτικής. Για τη 

σύνδεση με το δίκτυο ύδρευσης ο αιτών θα επιβαρυνθεί με τα αναλογούντα τέλη 

σύνδεσης δηλ. τη δαπάνη διακλάδωσης και το δικαίωμα σύνδεσης.  

 

 Τέλος  θα πρέπει να κατατεθεί στην υπηρεσία μας η προβλεπόμενη από το νόμο 

4712/29-7-2020 υπεύθυνη δήλωση (Υ.Δ.) καλής εκτέλεσης αδειούχου αρχιτεχνίτη ή 

εργοδηγού υδραυλικού ή από τον έχοντα προς τούτο το δικαίωμα για την έκδοση 

άδειας ύδρευσης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  13-193/ 30.10.2024  
 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος  
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